Chuit can No 12 «BypaTuHO»
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Patuynuna TP,
5= KB.M, 316
Kon-a0 3aHATHR B Hemd,. - 4
HKon-po aeTe - 10
CT-To MCNONB3-T0 0BODpyAQBaHWA - pyD. 62302
1. OT #a 1 obywarwowero - pyb.: 24.33
Own.-9714, 1 war - 3739,89 pyb. 18.59
HaumcneHue va OT - 5.64
2. 3aTrpatel Ha mar.3anacw Ha 1 peb. -py6.
cr obop/36mec.=pyb. 1730.61
JatpaTwt Ha 1 3aHATME- CT obop 8 mec/KoN-B0 Hacos B MeC/HON-RO AETEH - 43.27
3. Obbem HaknagHbIX 3aTpat 1 pebexna -9,60 pyb.
Pacyer HaknagHeIX 3aTpar

1|npordo3 satpaT Ha AYDN =

2|MNporHoa saTpaT o WExXo3ARCTEEHHOMD HasHau, 9.60

MNporHos cymmbl HEYUCASHHDR SMORTHIALMK MMYLW-B3

3|obwexos-ro HasHau. =

4|MNpordoz @OT OCHOBHOMG NepooHana 24.33

5|HoadduupMendT HaknaaHb 3atpart 5={1+2+3)/4 0.39

6|3aTpaThl HA OCHOBH NEPCOHEN, 24.33

7|Wtora Haknaapbie 3aTpatel (B 4ac Ha 1 pef) 9.60

1. OT ybopwuua: 6,35 pyb.

101556 py6./40 yac/d veg*1 vac=63,47//kan-g0 AeT, pyb, 6.35
2. 3arparsl Ha wom. Yoayru: kommyr/Kon-80 get, pyB. 0.95

3/3- 2.65 py6.
Fogos. Notpebn - 178926 et/ (danT 2016 1}

178926 ket/u/220 pab.gH.8 rogy=813,3 Het/u B gess/12 yac.=67,77 HET/u (3aTpaTthl 8 wac paboTe HA Boe 3aaHKeE)

67,77 werfs f 4739, 0u8.m*110,1 ke.m.=1,56 KBT/u*5,69 pyS.=

Boga- 6.31 py6.

1 peb*75 nie aeke Hopma)/12 vacos/1000=0,00625 kyB.m*30,38 py6.=0,19 pyE.*kon-so aeT=
2 paboTiuna (pocnnT, yEopw)* 20 /12 sac/1000=0,003 wyE.m." 30,38 py6.=0,09 pyb.

Ha meiTee nonoe 75 af1000=0,075 kyB.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

Bogooteen, 0,00625 wyh.m.+0,003 wyd.m.+0,075 kyB.m.=0,08425 pyb.m.*24,44 pyb=2,05 pyb.
Oronnenue - 0.52 py6.

72,916 M'wan(no dawty 2016 r)/8 mec(nepuos oTonneHua)= 9,11 Mwan a mec.

9,11 Mwan/4739,0*110,1 ¥e.m=1,2700kan/30 ax 24 4*1 4=0,0018 Mkan B 4yac*1780,02 py6.=

3. MarepuansHeie 3aTpars - 2,3 py6.
- Kangenapokye ToRaps (07 BeeHHa JokyMenTaiun] - 1,3 py6. Ha ogHoro peberka
CTouMocTE - 6144 pyo,
{:p[]l-‘! NOAEIHOMD HCNOAb3oBaHHA — 8 Mec.
Pacxoaw B mecal - 768,/8=96
FaTpaTel Ha oo peferka 3a ogHo saaaTHeE — 96 /4H{4acos B Mecan)=24/ 10(koa-so gerei)=
- Mowwmue cpeacTea ana yoopik noMemenns — 1,1 py6. Ha ogHoro pebeHka
CrommMocTe - 5632
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CpoK NoNesHoro HCNoALIoEakKS — B Mec.
Pacxoabl B mecay -704 /B=88
3aTpaTel Ha oAHOrD PefeHKa 32 OJIHO SAHATHE - B8 /4(4acos & Mecan)=22/10(xon-so geTeil)=1,1

PacyeT cTOMMOCTH 0HOIO 3aHATHA Ha 1 Yenorexa:
PacdeT uenkl Ha OKAZaHMe NAATHOH YCAYTH

HaumenoBanue crareit zaTpar Cyrma (pyé.)
1 3aTpaThl HA CHAATY TPYAA OCHOEHOTO NePCoHA/IA 243.29
2 3aTpaThl MATEPHATLHEIX IANACOR 432.65
3 CymMma HaunCaeHHOH aMopTHIaNHE oG0Py 10BEaHHA, >
HCNOALIYEMOr0 NpH OKa3aHWH IVIATHOH YOITYTH
4 Haknagseie 3aTPaThl, OTHOCHMBIE HA NATHYI YCAYTY 95.95
5 Hroro saTpar 77190
Llena na 1 naatuyw ycayry 78.00
7 Llena B mecan ma 1 pebenxa 312.00




